
TECHNISCHE DATEN:
• Masse: 2,00 x 2,00 m
• Höhe: 2,25 m
• Gewicht: 200 kg
• Tank:  2 geschlossene 

250-l-Abwassertanks
• Transport:  4 seitliche Tragegriffe

OPTIONEN:
• Licht: 230 Volt

AUSSTATTUNG:
• 2 Urinalrinnen
• Seifenspender
• Rutschfester Bodenbelag
• Integriertes Schloss
• «Besetzt» Zeichen

Technische Änderungen vorbehalten

SERVICE:
•  An- und Abtransport mit unseren 

eigenen Servicefahrzeugen
•  Reinigungsservice mit Hochdruck- 

reiniger und umweltfreundlichem 
Sanitärkonzentrat – täglich, wöchent-
lich oder ganz nach Ihren Wünschen

•  Ordnungsgemässe Entsorgung der 
Abwasser in Kläranlagen

•  Rundumversorgung mit 
Handreinigungsmittel

• Endreinigung
•  Regelmässige interne Qualitätschecks
•  24-Stunden-Notdienst

Die TOI® Pissoirstation bietet bis zu 6 männlichen Benutzern
gleichzeitig Platz, ihr Geschäft zu erledigen. Grossräumig
und mit extra grossem beidseitigem Tank – die ideale Lösung
für Ihre Veranstaltung.

TOI® Pissoirstation
geräumig – geschlossen – diskret – belastbar
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES :

• Dimensions : 2.00 x 2.00 m

• Hauteur : 2.25 m

• Poids : 200 kg

• Réservoir :  2 réservoirs d’eaux 

usées de 250 l 

• Transport :  4 poignées latérales

OPTIONS :

• Éclairage : 230 volts 

ÉQUIPEMENT :

• 2 pissotières

• Distributeur de savon

• Revêtement de sol antidérapant

• Serrure intégrée

• Signe « Occupé »

Sous réserve de modifications techniques

SERVICE :
•  Livraison et enlèvement avec nos 

propres véhicules de service
•  Service de nettoyage avec nettoyeur à 

haute pression et détergent sanitaire 
écologique – quotidien, hebdomadaire 
ou selon vos besoins 

•  Élimination conforme des eaux usées 
auprès des stations d’épuration

•  Approvisionnement complet avec 
produit de nettoyage pour les mains

•  Nettoyage final
•  Contrôles de qualité internes réguliers
•  Service d’urgence 24 h

La TOI® Cabine urinoir offre de la place pour 6 utilisateurs 
simultanément. Spacieuse et avec réservoir extra large 
de chaque côté, elle est la solution idéale pour votre 
manifestation. 

TOI® Cabine d‘urinoirs
spacieux – fermé – discret – robuste
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DATI TECNICI: 
• Dimensioni: 2.00 x 2.00 m
• Altezza: 2.25 m
• Peso: 200 kg
• Serbatoio:  2 serbatoi di scarico  

chiusi da 250 l
• Trasporto:  4 maniglie laterali 

OPZIONI: 
• Luce: 230 Volt

DOTAZIONE: 
• 2 canali di scolo 
• Dispenser per sapone 
• Rivestimento pavimento antiscivolo 
• Serratura integrata
• Indicazione «Occupato» 

Con riserva di modifiche tecniche 

SERVIZI: 
•  Trasporto fino al luogo di installazione 

con mezzi attrezzati
•  Servizio di pulizia con dispositivi ad alta 

pressione e concentrato per sanitari a 
basso impatto ambientale (tutti i giorni, 
tutte le settimane o a richiesta) 

•  Smaltimento a norma di legge degli 
scarichi in impianti di depurazione 

•  Rifornimento completo di detergente 
per le mani 

•  Pulizia finale 
•  Regolari controlli di qualità interni
•  Servizio di emergenza 24 ore su 24 

Questo spazioso orinatoio può ospitare fino a 6 uomini 
contemporaneamente. 
Grazie al capiente serbatoio laterale, è la soluzione  
ideale per ogni evento pubblico o privato.

TOI® Cabina multi-orinatoio
spaziosa – chiusa – robusta 
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